



Расследование уголовного дела по факту смерти Ирады Москвиной находится на контроле руководителя следственного управления



В связи с многочисленными комментариями в СМИ и группах социальных сетей относительно расследования уголовного дела по факту смерти Москвиной И.Ч. сообщаем следующее.

24 декабря 2017 года в дневное время у дома 15 по улице Прокопия Артомонова города Тюмени, подозреваемый, используя в качестве оружия нож, нанес не менее 2 ударов в область тела потерпевшей, в результате чего причинил тяжкий вред здоровью Москвиной И.Ч.

По данному факту органами внутренних дел было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинения тяжкого вреда здоровью с применением оружия). В связи с наступлением 29 декабря 2017 года смерти потерпевшей уголовное дело передано в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области для производства дальнейшего расследования.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, с целью установления всех обстоятельств произошедшего. По решению суда в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, следствием назначены и проводятся судебные экспертизы, а также иные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Окончательная оценка действиям обвиняемого будет дана с учетом всех полученных в ходе расследования доказательств. Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

Подразделение: следственное управление

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1199894>